

ЧЕСТВОВАНИЕ АРТИСТА

Композитору — мелодисту народному артисту Туркменской ССР Пурли Сарыеву исполнилось 70 лет.

Имя Пурли Сарыева широко известно любителям туркменской народной музыки. Виртуоз — исполнитель он всегда покорял слушателей своей мастерской игрой на дутаре. Его произведения — песни, мелодии для народных инструментов, которых он создал десятки, полюбились народу. Они исполняются в концертных залах, в домах культуры, в рабочих и сельских клубах.

Немалый вклад внес Пурли Сарыев в развитие туркменской музыкальной культуры. Он один из организаторов ансамбля народных инструментов Туркменского радио, которым много лет руководил один из первых педагогов и создателей художественного техникума (ныне Туркменское музыкальное училище имени Д. Оvezова), один из первых членов Союза композиторов республики. Многие известные ныне композиторы — мелодисты, бахши считают его своим учителем.

16 октября с. г. музыкальная общественность республики, любители музыки тепло отметили славный юбилей Пурли Сарыева. На вечере, посвященном этому событию, о творческой деятельности замечательного музыканта рассказал член Союза композиторов республики А. Агаджиков.

Затем юбиляра сердечно поздравили его товарищи по работе, творчеству, друзья — народный артист ТССР С. Джапаров, заслуженный деятель искусств ТССР Г. М. Аракелян, заслуженный бахши республики А. Абылев и другие.

Представители творческих организаций республики вручили Пурли Сарыеву приветственные адреса. Были зачитаны поступившие в адрес юбиляра приветственные телеграммы от композиторов Москвы, союзных республик.

Закончился вечер концертом из произведений юбиляра.

(ТуркменТАГ).

18 ОКТ 1970

Г. Ашхабад

293